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СЕКЦІЯ 23. МЕНЕДЖМЕНТ, ІНВЕСТИЦІЙНІ ТА ІННОВАЦІЙНІ 

ПРОЦЕСИ У ПРОМИСЛОВОСТІ ТА НАРОДНОМУ ГОСПОДАРСТВІ 
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У статті визначаються сучасні проблеми збуту металургійної продукції. 

Розглядаються перспективи розвитку металургії. Запропоновано заходи з 

реформування збуту продукції української металургії в умовах кризи. 

До 2004 року традиційним ринком збуту продукції підприємств 

металургійної галузі України вважався ринок Південно-Східної Азії, проте 

металургійні підприємства були витіснені з цього ринку через збільшення 

обсягу китайського металу, запропонованого на ринку. В 2007 році Китай 

почав знижувати поставки, але Україна повернулась на ринки Південно-

Східної Азії лише частково - першість тут захопила Росія. На сьогодні 

головні регіони збуту української металопродукції наступні – Близький Схід 

(включно Турцію, Іран), Європа (Німеччина, Італія, Англія, Польща, 

Словаччина, Болгарія, Греція),  Латинська Америка, Росія. Конкурувати і на 

цих ринках стає все важче через підвищення собівартості виробництва 

металопродукції у порівнянні з аналогічним показником китайських 

виробників. Це є наслідком цілого ряду проблем як технологічного, так і 

збутового характеру, наприклад, використання застарілого обладнання і 

завантаженість терміналів чорноморських портів. 

Для вирішення цих проблем пропонується ряд заходів по 

стимулюванню і реформуванню збуту металопродукції українських 

виробників, що дозволять частково скоротити проблеми металургійної галузі. 

По-перше, реформування каналів збуту, перехід від використання 

незалежних збутових підприємств до організації власних представництв на 

цільових ринках збуту.  

По-друге, урегулювання тарифів (наприклад, мораторій на їх 

підвищення чи надання дотацій державою протягом кризи) на залізничні 

перевезення для промислових підприємств до великих портів країни 

(Бердянськ, Керч, Феодосія, Херсон, Миколаїв, Південний, Іллічівськ, Одеса) 

дозволить зменшити собівартість продукції українських металургійних 

підприємств. 

По-третє, будівництво глибоководних портів на Чорноморському 

узбережжі України буде сприяти розширенню географії поставок і 

прискорення доставки металургійної продукції кінцевому споживачу. 

 


